



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до Цивільного та  
Господарського кодексів України щодо приведення у відповідність до  
законодавства Європейського Союзу в частині вимог до торгівлі на  
внутрішньому ринку  
(реєстр. № 2529 від 04 грудня 2019 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 05 грудня 2019 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 17 червня 2020 року (протокол № 29) проект Закону про внесення змін до Цивільного та Господарського кодексів України щодо приведення у відповідність до законодавства Європейського Союзу в частині вимог до торгівлі на внутрішньому ринку (реєстр. № 2529 від 04 грудня 2019 року), поданий народним депутатом України Дануцою О.А. (далі – Законопроект).

Законопроектом пропонується внесення змін до Цивільного і Господарського кодексів України, згідно яких встановлюється максимальний термін розрахунків між постачальниками продовольчих товарів та продавцями, які здійснюють торгівлю ними.

Зокрема, Законопроект передбачає для товарів, строк придатності яких менше одинадцяти днів, розрахунки між постачальниками та продавцями здійснювати не пізніше десяти календарних днів з дня отримання партії товарів, а для товарів, строк придатності яких понад десять днів - розрахунки здійснювати не пізніше шестидесяти календарних днів з дня отримання партії товарів.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Цивільного та Господарського кодексів України щодо приведення у відповідність до законодавства Європейського Союзу в частині вимог до торгівлі на внутрішньому ринку (реєстр. № 2529 від 04 грудня 2019 року), поданий народним депутатом України Дануцою О.А.

Голова Комітету

 А.Є. КОСТІН